## 社区运动会 俩月百余场

# 河南体彩帮您"迈开步 动出彩"

日前,"迈开步 动出彩"2023体彩社区运动会走进郑州市郑东新区七里河公园,在社区居民的欢声笑语中,本年度体彩社区运动会画上了圆满的句号。历时50余天,2023体彩社区运动会走进省内百余家社区、商圈、体育场、公园、景区,体彩社区运动会为居民在家门口打造了一场场难忘的盛宴。吕珊 刘鹏昆

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生



#### 有趣、有益,在家门口加入运动行列

近年来,各类健身运动越来越受群众青睐,并逐渐成为日常生活方式。结合我国第15个"全民健身日"和全国首个"体育宣传周",河南省体育彩票管理中心在今年8月起开展"迈开步动出彩"2023年体彩社区运动会,旨在将全民健身理念和科学运动方法推广开来,以趣味体育社区运动会的方式,让更多市民在家门口加入运动行列,营造浓厚的全民健身氛围。

一次次趣味运动会、一张张开心的

笑脸、一场场生动的演出,凝聚成了这场充满温馨与笑容的饕餮盛宴。吹乒乓球,一气呵成;叠个纸飞机,放飞梦想。这些趣味游戏,吸引了大批市民打卡参与。在体彩小知识有奖问答环节,更有不同年龄的体彩智多星做到对答如流,把体彩的创意奖品"整个抱走"。在郑州市长基花园站,父母带着孩子,全家总动员一起参与趣味跳绳比赛。不少市民表示,周末在家门口举办这样的活动,既能锻炼身体又能促进亲子、邻里感情。

#### 公益讲座、急救课堂,让居民学到有用知识

作为公益活动,体彩社区运动会通过 健身知识的普及和丰富有趣的运动游戏, 在寓教于乐的过程中提高市民参与体育 活动的热情,同时也让更多人了解了中国 体育彩票的公益属性。

值得一提的是,活动还邀请了郑州市 疾控中心等单位,为社区的居民普及公益 讲座,"家里老人孩子吃饭噎着、磕着碰着怎么办?有人溺水,如何第一时间实施抢救";以及有专业应急救援队为社区居民普及海姆立克急救法、心肺复苏等急救知识;还有日常家庭的防火小妙招……太多精彩的瞬间,让这场运动会不仅有趣,还让参与者增长了不少有用的知识。

## 体彩公益金,助力社会公益事业

体彩公益金,用在哪儿,怎么用?活动现场摆放的体彩公益金宣传展板同样吸引了不少关注,为郑州市民普及了体彩公益金相关知识,让更多居民了解到了体彩公益金的使用方向,包括助力奥运争光和全民健身,以及用于补充全国社会保障基金、红十字事业、医疗救助、乡村振兴等多项社会公益事业。

活动现场,体彩元素无处不在,在吸引观众目光的同时,也传递着"体彩让运动触手可及"的品牌价值。在责任彩票展览区,工作人员积极向现场群众宣传体彩公益金用途、体彩玩法等知识,倡导理性购彩,让更多人了解中国体育彩票的责任和担当、了解体彩公益金的用途和去向,

让责任彩票理念深入人心。

便民利民的"15分钟健身圈"覆盖城 乡,"体彩杯"全民健身赛事如雨后春笋般 涌现。在体彩公益金的支持下,全民健身 硬件设施不断升级,赛事活动精彩纷呈,科 学健身理念深入人心,人民身体素质稳步 提升,在"量"与"质"上不断实现新突破。

作为国家公益彩票,中国体育彩票始终关注社会责任,坚守"来之于民、用之于民"的初心使命。接下来,河南体彩再出发,将以更年轻、更开放的姿态,用实际行动践行公益彩票的责任与担当,为更多的群众提供有趣、有益的运动项目,继续积极投身各类社会公益活动,让更多人感受公益体彩的魅力。

## 工商银行郑州分行

## 持续提升对公数字金融服务能力

一直以来,工商银行郑州分行着 力加快构建数字金融服务体系,优化 服务流程,打造数字金融新基建,培育 数字经营新动能,构建数字开放新场 景,持续提升对公数字金融服务平台 新能力。该行以企业网银、企业版手 机银行等优质线上产品为抓手,积极 落实新开企业账户服务体验,提升账 户活跃度。同时,做好产品功能服务宣导,引导客户使用企业手机银行APP体验预约开户、网点服务、智提醒与U盾解冻、扫码存款等功能,助力企业手机银行从金融平台向生态平台转型。做好服务支持工作,提升客户使用体验,推动企业网银和手机客户群体不断扩大。 李欣

## 华夏银行郑州分行 务实开展"行长进万企"活动

为持续推动"行长进万企"活动落地 见效,为企业提供精准金融服务方案,进 一步完善企业服务长效机制,近日,华夏 银行郑州分行纪委书记、副行长孟晓兵一 行赴河南中钢网科技集团股份有限公司 考察调研,华夏银行郑州分行经开区支行 行长胡海超参加调研座谈。孟晓兵介绍 了该行的历史沿革、业务特色、团队优势、 及支持民营经济的相关举措,同时希望以本次走访活动为契机,深化业务交流,拓宽合作范围,从多方面达成深度合作、携手共进。下一步,该行将持之以恒开展"行长进万企"活动,建立常态化金融服务机制,在彰显政治担当、履行社会责任的基础上,持续优化金融服务水平,为河南经济发展贡献华夏力量。 焦东坡

#### 工商银行郑州分行 推进普惠业务高质量发展

工商银行郑州分行始终践行普惠金融工作的政治性、人民性,着力推进本行普惠业务转型,持续提升普惠金融服务质效。做实普惠下沉,确保赋能网点配备普惠专职客户经理,积极对接各级金融局,畅通银政合作,及时开通全辖机构普惠业务权限。加快数字普惠建设,积极与工银科技合作,全力推动批发市场信贷服务平台项目建设;积极

对接"郑好融"平台,实现业务申请、授信、提款的全线上操作;探索打造线上普惠数字化风控平台,提高普惠信贷风险管控水平。在此基础上,提升信贷经营能力,定期举办普惠专项业务培训,加大上下交流频次,建立跟踪评价机制并注重奖惩运用,进一步提升各机构普惠金融主动服务意识和水平。

#### 李欣

## 交通银行河南省分行 开展金融宣传进社区活动

为提升社会民众金融素养、筑牢金融风险防范意识,10月6日,交通银行河南省分行携手招商银行郑州分行走进富田丽景花园为居民普及金融知识。活动现场,众多居民主动来到宣传展台前,向宣传人员了解金融知识。交通银行河南省分行的工作人员结合受众实际情况,积极普及八大权益、个人信息保护及存款保险等金融知识,提醒居民

增强辨别能力和防骗意识,坚决抵制高额回报诱惑,保护个人资金安全。此次宣传活动得到了小区居民的一致好评,有效增强了小区居民的金融防范意识。下一步,该行将持续践行公益理念,创新金融知识宣传形式,不断提高服务水平与质量,扎实做好金融消费者权益保护工作,切实承担起保护金融消费者权益的社会职责。 郭羽

## 中信银行郑州分行 举办"财富之路 与您共筑"财富论坛

近日,中信银行郑州分行举办"财富之路与您共筑"财富论坛,近70名企业客户和私行企业家参与。中信银行郑州分行党委委员、副行长吕智浩表示,该行以服务实体经济为己任,有力支持区域经济发展,将持续提供有温度的专业化服务,与客户一起共创共赢。国内知名经济学家黄岩教授围绕当前宏观经济形势,分享财富管理见解,提供资产配置

建议。中信银行公司金融部产品经理王嘉伊讲解了中信银行对公财富体系,详细介绍了对公财富产品、集团协同优势及理财个性化定制服务。活动现场气氛热烈,互动频繁,客户纷纷表示收获颇丰并给予高度评价。下一步,该行将以此次活动为契机,充分发挥公私联动融合优势,切实提升广大经营主体的金融获得感、满意度。陈子楠

## 平安产险河南分公司 开展黄金周平安守护者行动

为提升理赔服务质效,9月28日至10月8日,平安产险河南分公司围绕双节自驾出游场景,开展线上+线下"平安护航 自驾趣玩·简单赔在路上"双节护航行动,增强金融消费者的获得感、幸福感、安全感。该公司聚焦出行客户痛点,推出护航、洗车、加油、充电、租车、道路救援六大服务举措;同时,发起平安志愿者守护行动,组

建志愿者小分队,在全省高速路口等交通要道设置18个线下服务站点,为广大车主及出行群众提供理赔指引、道路指引、物资补给等一站式专属服务近1200次。该公司相关负责人表示,将坚持金融为民理念,持续丰富产品供给体系,创新服务升级,以科技助力探索平安出行新模式,切实满足消费者多样化的金融需求。 王筱